

Рождество

The background features a traditional Christmas nativity scene with the Holy Family in a manger, a bright star in the sky, and a golden Christmas tree branch with ornaments on the left. On the right, there is a decorative arrangement of a gold bow, holly leaves, and red berries.



РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО

Страна, в которой жили Иосиф и Мария, называлась Иудея. Император захотел узнать, сколько в Иудее живёт людей. Поэтому Иосиф и Мария отправились в Вифлеем — родной город Иосифа. В Вифлееме тогда собралось очень много людей. И Марии с Иосифом даже негде было переночевать. Они укрылись в пещере с домашними животными. Здесь у Пресвятой Богородицы и родился Младенец Иисус. Мать положила маленького Сына в ясли — кормушку для скота с мягким сеном.

Недалеко были пастухи. Ангел сказал им о радости — рождении Царя и Бога. Пастухи пришли в пещеру, увидели чудо и поклонились Младенцу Христу. Новая яркая звезда Рождества привела в пещеру и трёх волхвов, мудрецов из восточных стран. Они принесли Младенцу Иисусу дары: золото, ладан и смирну.











Съ Рождествомъ
Христовымъ!



Dona Gelsinger

© 2008